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Dragi mladi čitatelji,

Često čujemo rečenicu koja nam ponekad služi i 
kao izlika: „Nažalost, nemam vremena”. Svi smo 
barem nekoliko puta to izgovorili, bez da smo raz-
mislili imamo li zaista vremena. Naš um nerijetko 
osjeća zasićenost i ne želi previše obveza, zadataka 
i planova. Zapravo, činjenica je da imamo vremena, 
samo ovisi čemu dajemo prioritet u životu. Nekada 
nam se može činiti kao da je unutarnja lampica iz-
gorjela i tada više ne želimo trošiti svoje vrijeme. 
No, što god radili, to će vrijeme nekako proći i svi 
mi imamo istih 24 sata. Jeste li ikada razmišljali o 
tome da je tih 24 sata svim ljudima zajedničko ne-
ovisno gdje živjeli? Meni je ta činjenica pomogla da 
sagledam vrijeme na jedan potpuno nov način. Do-
bro je planirati kako trošimo svoje vrijeme. Ako sami 

ne obratimo pozornost, tada vrijeme ne shvaćamo 
ozbiljno i ne trošimo ga na ispravan način. Nitko od 
nas nije savršen, ali ima Netko od koga možemo na-
učiti sve o vremenu i kako ga pravilno koristiti. Kada 
jednom zavirimo u Božju riječ i odlučimo živjeti u 
skladu s njom, vidjet ćemo da je vrijeme na našoj 
strani i naučit ćemo kako ga koristiti sebi i drugi-
ma na blagoslov. Ohrabrenje i primjere možete naći 
kroz čitavu Riječ. Svima njima bilo je zajedničko to 
da su imali Boga i od njega tražili vodstvo kako na 
što bolji način koristiti vrijeme. Ukoliko svoje drago-
cjeno vrijeme povjerimo Njemu, na taj način živimo 
svoju svrhu i živimo za nešto više. Mi znamo da ga 
ničime nismo zaslužili, već nam je poklonjeno. Zato 
koristimo taj dar mudro.

mateja stolnik vugrek 

1      #Vrijeme je sve!
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto Više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa

DOBIO SI 
PISMO



3    2    

Razmišljaš li o 
svom vremenu?

Prije skoro 12 godina imao sam prilike raditi s naj-
boljima u glazbenoj industriji u Los Angelesu. Kako 
smo bili na jednom od najboljih izvora u toj indu-
striji, imali smo i razna pitanja. Naime, ja sam bio u 
udaraljkaškoj sekciji (bubnjar) te smo imali mnoga 
pitanja, ali i nejasnoća, a sve s ciljem kako bismo 
postali jako dobar proizvod i mogli odmah na trži-
šte. Posao je bubnjara poput vozača autobusa jer 
u bendu morate imati vrlo konzistentan ritam te 
točnost. To smo vježbali na sve moguće načine, no 
naravno, znale su se pojaviti frustracije i zasićenja, 
pa smo pitali profesora: „Recite nam već jednom 
tu tajnu, kako, kada? Hoćemo li napredovati već 
jednom?”

Nikada neću zaboraviti njegov odgovor: „Gle-
dajte, nema tu neke magične formule, jasno da 
nas vježbanje brusi, ali da biste bili točni, morate 
biti svjesni vremena i morate razmišljati o njemu. U 
suprotnom biste bili samo roboti ili kazališne lutke 
s konopcima na udovima.”

Moramo biti svjesniji i razmišljati o njemu. U da-
našnje vrijeme puno stvari radimo kao roboti, ali 
toliko malo, i to značajnijih stvari, radimo kao svje-
sna bića.

Kako smo se vremenom sprijateljili, pitali smo 
profesora: „Zašto je onaj tamo tako dobar, misleći 
pritom na nekoga svjetskog glazbenika?” On nam je 
odgovorio sa smiješkom: „Zbog toga što on to želi 
više od vas.”

Ono što se meni uvijek vrtjelo po glavi bilo je - 
kada? Imam li vremena? Kada ću to postići? E, ovdje 
se radi o vremenu.

Kada bismo bili svjesniji što je vrijeme, postupali 
bismo prema svojim ambicijama, i najvažnije, pre-
ma ljudima potpuno drukčije.

U knjizi Propovjednika 3,1 dobro je opisano (pu-
štam vama da istražite još više) vrijeme. Pisac je 
jasno opisao kako za sve postoji vrijeme. Tako da 
je VAŠE vrijeme - vaše vrijeme i sve što treba doći, 
doći će kad treba za vas. U iščekivanju budite str-
pljivi. Ne gledajte tuđe vrijeme, vi imate svoje vri-
jeme. Ne želim biti pesimističan i govoriti kako je 
kratko naše vrijeme, ali zastanite malo i razmislite, 
možda ćete otkriti. I ne zaboravite upitati se, ako 
imamo malo vremena dok smo ovdje, kako ga onda 
najbolje iskoristiti na Božju slavu. Ukoliko to vrijeme 
odlučite iskoristiti na Božju slavu, tad će vam sve 
znanje koje ste stekli pomoći da se osjećate bolje i 
budete zadovoljniji.

igor vugrek
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Pisma ohrabrenja, 
poduke i nade

što možemo naučiti iz                                
Poslanice Korinćanima

Pozvani smo imati i tražiti Božju mudrost.  
1 Kor 1,25

Primili smo Božjeg duha, a ne duha svijeta.
1 Kor 2,12

Pozvani smo imati Kristovu misao.
1 Kor 2,16

Mi smo Božji suradnici, Njegova građevina.
1 Kor 3,9

Pozvani smo biti Božji nasljedovatelji.
1 Kor 4,16

Bog nam želi dati nagradu.
1 Kor 9,24

Tražimo uvijek dobro za druge.
1 Kor 10,24

Trebamo težiti za ljubavlju.
1 Kor 14,1

Bog nam daje pobjedu po Kristu. 
1 Kor 15,57

Jeste li ikada čuli za Poslanicu Korinćanima? Na-
ime, poslanica nije ništa drugo nego poslano pi-
smo. Pavao je pisao to pismo Filipljanima kako bi 
ih ohrabrio, potaknuo i ukazao na neke važne teme 
te nama danas ostavio primjer. Nekada su se poruke 
slale pismom dok se danas za prijenos poruka kori-
ste mobiteli, telefoni, e–mailovi i društvene mreže. 
Putem njih komuniciramo jedni s drugima neovisno 
u kojem se dijelu svijeta nalazimo. Iako nam tehno-
logija uvelike olakšava rad i komunikacija je brža, 
princip je ostao isti - i dalje volimo pisati jedni dru-
gima. Pisani način izražavanja i dalje je snažan alat 
jer želimo dijeliti stvari jedni s drugima. 

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz poslanicu. 
Pavao je ovu poslanicu pisao kako bi pomogao 

svojim prijateljima u Korintu koji su prolazili kroz 
razne probleme. Iako je naša obitelj gotovo uvi-
jek ovdje za nas, svi ponekad trebamo prijatelja ili 
mentora kako bi nam pomogao proći kroz životne 
izazove ili odluke. U ovoj poslanici isprepliće se 
više tema, a neke od njih na prvu su teže za shvati-
ti, no poznavanje kulture i tadašnjeg vremena sve 
čini jasnijim. Iako se društvo mijenja, istine i Božji 
standardi uvijek ostaju isti. 

mateja stolnik vugrek 

Dobio si  				 
	  pismo
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Radost i zdravlje 

Znanstvenici već dugo govore da naš stav 
određuje naše zdravlje. Tko živi radosnog 
srca, ima zdravije srce. To je znanstvena 
činjenica, baš kao što Mudre izreke kažu: 
„Veselo srce daje zdravlje, a potišten 
duh tijelo iscrpljuje” (Mudre izreke 17,22). 
Slomljeni duh doslovno razara fizičko 
tijelo, ali radosno je srce bolje od bilo 
kojeg lijeka na svijetu jer je „Božja radost" 
njihova snaga (Nehemija 8,10).

faithinthenews.com

Za one koji žele 
znati više jer 
znanje je cool!



Vrijeme za 
razmišljanje 

U ovom trenutku, jedna od najsnažnijih misli je: 
„Hoće li niz ovih neprilika već jednom prestati?” 
Uvijek neke frustracije, obiteljski raspored, broj-
ni poslovni rasporedi, užurbanost, globalna kriza i 
još na kraju svega toga, prometna nesreća u kojoj 
sam umalo loše prošao. Ovo je samo kratak opis 
mog dana, na samome sam rubu da dignem ruke i 
odustanem. Možete možda suosjećati sa mnom jer 
nešto slično ovome može biti svakodnevica mnogi-
ma od nas. Što se dogodilo? Dopustili smo da nas 
pokosi vreva modernog društva i kulture sve dok 
nas umalo ne proguta. Oblikovani smo poput stro-
jeva, vođeni rasporedom, bezbrojnim aktivnostima, 
pritiskom društva i raznim drugim aktivnostima. 
Obiteljsko zajedništvo čini se više kao zajedništvo 
samaca koji žive pod istim krovom. Može li biti da mi 
samo održavamo formu onoga što je Bog namijenio 
i ovo je moderno društvo opustošilo našu duhovnu 
kuću? Moguće je! No, što treba učiniti?

Prije svega, vrijeme je da si napokon uzmemo 
vremena i razmislimo. Nekada tako malo razmiš-
ljamo. Čini se da većina ne treba razmišljati kada 
smo svi u vrtlogu rutine i u aktivnostima koje nika-
da ne prestaju. Izađite iz tog vrtloga i razmišljajte. 
Zaustavite se odmah sada i razmišljajte.

Sigurno neki od vas misle: „Ok, ovdje sam. O 
čemu bih trebao razmišljati?” Pogledajte sljedeće 
prijedloge i vidite mogu li vam oni pomoći:
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O čemu 
bih trebao 
razmišljati?

1. Razmislite o Božjoj ljubavi i moći te kako one 
mogu utjecati na vaše živote.

2. Razmislite o svojim obiteljima i svim prirodnim 
darovima te resursima koje vam je Bog dao.

3. Razmislite gdje se On uklapa u vaše živote.
4. Razmislite o drveću koje raste, pticama koje lete 

na jug zimi, o procesu stvaranja meda…
5. Razmislite o dječaku koji uči od svog oca o svim 

čudesima života i o kreativnom poslu.
6. Razmislite o danu bez vikanja, svađe i tuge.
7. Razmislite kako u svoje živote i živote svojih obi-

telji možete uvrstiti više tihih trenutaka s Isusom.
8. Razmislite te kontrolirajte svoje živote u skladu s 

Božjom voljom te nemojte dopustiti da vas ovaj 
svijet proguta.

Upamtite, Isus je kroz apostola Pavla rekao: „Ne-
mojte se više prilagođavati ovome svijetu. Umje-
sto toga, dopustite da vas Bog mijenja promjenom 
vašeg razmišljanja, kako biste mogli razabrati i 
prihvatiti što Bog želi, što je dobro, Bogu ugodno i 
savršeno.” (Rimljanima 12,2)

garry d. taliaferro

„Nemojte se 

više prilagođavati 

ovome svijetu. Umjesto 

toga, dopustite da vas Bog 

mijenja promjenom vašeg 

razmišljanja, kako biste mogli 

razabrati i prihvatiti što Bog 

želi, što je dobro, Bogu 

ugodno i savršeno.”

Razmislite 

o Božjoj ljubavi 

i moći...
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Želite 
li biti 
mudriji?

Knjiga Mudrih izreka uči ljude kako mudro živjeti. 
Prema knjizi Izreka, ono što Bog najviše želi za nas 
je da budemo mudri. Tako da Izreke opisuju kako to 
treba mudro živjeti i to s Božjega gledišta.

U drevnom svijetu ljudi su puno govorili o mudro-
sti. Danas još uvijek koristimo drevnu grčku riječ, 
filozofiju, da bismo razgovarali o mudrosti i potrazi 
za istinom. Stari su Grci imali mnogo različitih raz-
mišljanja o mudrosti te različitih filozofija. Način na 
koji su se te ideje obično opisivale bio je vrlo složen. 
Dakle, ljudima je trebalo puno proučavanja da bi ih 
razumjeli. Knjiga Izreka na neki je način slična ne-
kim spisima grčkih filozofa. Ali također je vrlo ra-
zličita. Oboje imaju puno toga reći o tome kako bi 
ljudi trebali živjeti. Ali čovjeku nije potrebno puno 
obrazovanja da bi razumio tu zanimljivu knjigu. 
Mnoge od tih izreka jednostavne su i daju korisne 

I prva je lekcija da mudra osoba 
poznaje i poštuje Boga.

savjete, poput oca koji razgovara sa sinom. Obraća 
se čitateljima poput roditelja koji vole svoju djecu 
i žele da žive pametno. I prva je lekcija da mudra 
osoba poznaje i poštuje Boga.

Knjiga Izreka drevna je židovska mudrost koju 
Bog još uvijek koristi kako bi ljude naučio kako 
živjeti. Te Mudre izreke uključuju podučavanje o 
važnim temama poput samokontrole, strpljenja i 
lijepog ponašanja. Potiču poštovanje i pravdu za 
sve ljude, uključujući one koji su lošega imovinskog 
stanja ili neobrazovani.

Ako želite reći prijatelju o svojoj vjeri, upoznaj-
te ga s Izrekama. To je vrlo jednostavno mjesto za 
početak. I ne morate biti biblijski stručnjak da biste 
razgovarali o tome kako živjeti mudro.

U sljedećim brojevima govorit ćemo više o mu-
drosti i sličnim temama.

www.bibleleague.org
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Mudre izreke 

uključuju podučavanje 

o važnim temama poput 

samokontrole, 

strpljenja...



Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Rodila sam se u kršćanskoj obitelji pa već od ranih 
dana slavim Boga, ali tek sam s oko 10 godina shva-
tila koliko je moćan i koliko me voli. Puno sam više 
počela moliti i razgovarati s Njim.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
Nekako mi se najviše ističe Lukino evanđelje i jed-
nostavan stih: „Ne bojte se!” Jer ako je Isus s nama, 
ne trebamo se bojati ničega.

Što bi savjetovala ostalim mladima zašto je važno 
poznavati Boga i čitati Riječ?
Uz Boga će život biti puno lakši, sve će se automat-
ski složiti kada On uđe u život. S njim možemo raz-
govarati, a On razgovara s nama putem Biblije i zato 
ju je važno čitati. Biblija nam govori kakvi trebamo 
biti u životu i govori o neizmjernoj ljubavi i brizi Boga 
prema nama.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Volim se družiti s mladima koji imaju slične interese 
i volim upoznavati druge ljude te s njima pričati o 
Bogu. 

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Bog meni popunjava praznine u životu jer mu se 
stalno mogu obratiti. Bez Boga mi jednostavno sve 
počinje izgledati prazno. Život s Bogom sretniji je i 
mirniji!

hana pračić

Intervju

?!?
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sretniji je i mirniji!
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Upoznajte

Chrisa 
Tomlina  

Chris Tomlin jedan je od najvećih glazbenika da-
našnjice. Njegove pjesme slušaju sve generacije, 
a posebno mladi. Do sada je prodao više od osam 
milijuna albuma. Chris sam piše svoje pjesme, 
a svaki put njegovi fanovi s nestrpljenjem jedva 
čekaju kada će izaći neka nova pjesma. Ovaj put 
nećemo izdvojiti posebno ni jednu pjesmu jer sve 
imaju snažnu poruku. Na vama je da ih poslušate i 
izaberete najdražu!
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